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Συντονίσαμε τις μεταφράσεις και τα μαθήματα κατάρτισης στην
πλατφόρμα ώστε να είναι όσο το δυνατόν πιο φιλική προς τους
μαθητές και τους εκπαιδευτικούς που θέλουν να χρησιμοποιήσουν
την πλατφόρμα από τις χώρες των εταίρων.

Τι έχει γίνει;

Η εφαρμογή για κινητά, η οποία
βρίσκεται στην τελική της μορφή
και ακολουθεί την πλατφόρμα,
προσφέρει άμεση και άμεση
πρόσβαση σε όλα τα μαθήματα
κατάρτισης, αναζήτηση ευκαιριών
για εργασιακή εμπειρία και
αυτοαξιολόγηση πριν και μετά την
ολοκλήρωση των μαθημάτων
κατάρτισης.

Η εφαρμογή θα είναι διαθέσιμη
για λήψη μέχρι το τέλος Μαρτίου
2024. Θα σας ενημερώσουμε για
την ακριβή ημερομηνία στον
ιστότοπο του έργου, στο προφίλ
του έργου στο Facebook και στους
ιστότοπους των εμπλεκόμενων
εταίρων.
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Τι θα συμβεί στο εγγύς μέλλον;

Το έργο θα ολοκληρωθεί επίσημα στις 2 Μαΐου 2024, όταν όλα τα
αποτελέσματα του έργου θα είναι διαθέσιμα (ανάλυση, εκπαιδευτική
πλατφόρμα και εφαρμογή για κινητά τηλέφωνα, συμπεριλαμβανομένου
του εκπαιδευτικού βίντεο). Ωστόσο, το τέλος του έργου δεν σημαίνει και
το τέλος της διαθεσιμότητας αυτών των αποτελεσμάτων. Αντιθέτως,
μπορείτε να συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε το εκπαιδευτικό υλικό και θα
σας ενημερώνουμε τακτικά για την προσφορά ευκαιριών για πρακτική
άσκηση, εθελοντισμό κ.λπ. μαζί με τους άλλους οργανισμούς που
συμμετέχουν στο έργο.

Ετοιμάζουμε ένα εκπαιδευτικό βίντεο που θα δώσει στους
εκπροσώπους της ομάδας-στόχου (κυρίως καθηγητές και μαθητές)
μια επισκόπηση όλων όσων προσφέρει το έργο όσον αφορά την
πλατφόρμα VET3D. 
Σε αυτό θα παρουσιάσουμε παραδείγματα μαθημάτων κατάρτισης,
τον τρόπο με τον οποίο λειτουργεί η αυτοαξιολόγηση όσον αφορά
το επίπεδο των κοινωνικών δεξιοτήτων σε επιλεγμένους τομείς
(επιχειρηματικές δεξιότητες, ψηφιακές δεξιότητες, διαπολιτισμικές
δεξιότητες) πριν και μετά την κατάρτιση στην πλατφόρμα και τον
τρόπο εργασίας με την πλατφόρμα γενικά.

Θα σας ενημερώσουμε για την πορεία της εκπαιδευτικής εκδήλωσης
στα τέλη Απριλίου στο επόμενο και τελευταίο τεύχος του
ενημερωτικού δελτίου του προγράμματος.



Αντιμετωπίζοντας διάφορες δράσεις της Ευρωπαϊκής Ατζέντας Δεξιοτήτων, το έργο
Erasmus+ (KA2) VET3D έχει ως κύρια φιλοδοξία την προώθηση της τρισδιάστατης
προσέγγισης στην ΕΕΚ, συγχωνεύοντας:

ΤΥΠΙΚΗ

3D ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Το έργο VET3D συνδέει τις ανάγκες της οικονομίας, αυξάνοντας την
ανταγωνιστικότητα και την αποτελεσματικότητα των επιχειρήσεων, με την παροχή
δεξιοτήτων στους μαθητές που είναι σημαντικές για την προσωπική τους ανάπτυξη
και απασχολησιμότητα. Πιο συγκεκριμένα, το έργο αναμένεται να δώσει τη
δυνατότητα στους μαθητές να αναπτύξουν τις ικανότητές τους στους τομείς των
ήπιων δεξιοτήτων, του ψηφιακού γραμματισμού και των ξένων γλωσσών.
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